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ΘΕΜΑ: «Λειτουργία του ΕΤΕΑΕΠ από την 01/01/2017».
Έχοντας υπόψη: 

α) Τις διατάξεις των άρθρων 35 έως 48 του Κεφαλαίου ΙΑ’ του Ν. 4052/2012 «Νόμος αρμοδιότητας Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για εφαρμογή του Νόμου “Έγκριση των σχεδίων Συμβάσεων Χρηματοδοτικής Διευκόλυνσης μεταξύ του ΕΤ.Χ.Σ. της Ελληνικής Δημοκρατίας …..” και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 41), όπως ισχύουν μετά και την τροποποίηση τους με τις διατάξεις των άρθρων 74-85 του Ν.4387/2016 (ΦΕΚ 85 Α’), σύμφωνα με τις οποίες από 01/01/2017 το Ε.Τ.Ε.Α. μετονομάζεται σε Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. και εντάσσονται σε αυτό τα Ταμεία, Τομείς, Κλάδοι και Λογαριασμοί Πρόνοιας.
β) Την ανάγκη εύρυθμης λειτουργίας του νέου Φορέα (Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.) από 01/01/2017,

παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για τις ακόλουθες ενέργειες: 

1.Την αντικατάσταση της ονομασίας του Φορέα, σε Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών (Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.) στις προμετωπίδες όλων των εντύπων – εγγράφων (προτυπωμένα, μηχανογραφικά και χειρόγραφα) που χρησιμοποιούνται στα Ταμεία, Τομείς, Κλάδους και Λογαριασμούς Πρόνοιας που από 01/01/2017 εντάσσονται στον κλάδο εφάπαξ παροχών του Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. 
Επισημαίνουμε ότι:

· Από την 01/01/2017, αντικαθίστανται όλες οι υπηρεσιακές στρογγυλές σφραγίδες του Ταμείου με την νέα επωνυμία «Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών» και ως εκ τούτου παύουν να χρησιμοποιούνται οι σφραγίδες των τέως Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας που εντάσσονται στο Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.. 
· ΟΛΕΣ οι παλιές σφραγίδες θα πρέπει να προσκομισθούν στο Τμήμα Οργάνωσης και Εκπαίδευσης του ΕΤΕΑΕΠ προκειμένου να καταστραφούν.

· Όπου υπάρχουν προτυπωμένα αποθέματα εντύπων ή φακέλων και μέχρι αυτά να εξαντληθούν, η αντικατάσταση της ονομασίας του Ταμείου καθώς και των Γενικών Διευθύνσεων, Τμημάτων κλπ, οι οποίες θα είναι σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση Διάρθρωσης θα γίνεται με τη χρήση αυτοκόλλητων ετικετών ή με άλλους τρόπους αντικατάστασης (π.χ. σφραγίδες). 
· Η παραλαβή των νέων υπηρεσιακών στρογγυλών σφραγίδων καθώς και παραλληλόγραμμων με την προμετωπίδα του Ταμείου θα γίνει από το Τμήμα Οργάνωσης και Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Διοικητικού του Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. (Φιλελλήνων 13-15) από 02/01/2017.
· Η πρωτοκόλληση των εισερχομένων εγγράφων θα γίνεται από τα υφιστάμενα μηχανογραφικά συστήματα των εντασσόμενων Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας έως ότου ολοκληρωθεί η δικτυακή σύνδεση, μέσω syzefxis, μεταξύ των κτιρίων του ΕΤΕΑΕΠ. Παρακαλούμε για την μέριμνα, εφόσον υφίσταται δυνατότητα διαχωρισμού, των πρωτοκόλλων που αφορούν την πρόνοια σε περίπτωση που υπάρχουν πρωτόκολλα κοινά με την επικουρική ασφάλιση.
· Η υπογραφή των εξερχομένων εγγράφων και ως εκ τούτου και η πρωτοκόλληση αυτών ΔΕΝ θα μπορεί να γίνει πριν την τοποθέτηση των Προϊσταμένων οργανικών μονάδων σε θέσεις ευθύνης  από το Δ.Σ. του ΕΤΕΑΕΠ, σύμφωνα με τη νέα οργανωτική δομή του Ταμείου.  
Σε περίπτωση εγγράφων για τα οποία απαιτείται ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ η έκδοσή τους, θα υπογράφονται από τον Διοικητή του Ταμείου και εν συνεχεία θα πρωτοκολλούνται από το Τμήμα Γραμματείας της Διεύθυνσης Διοικητικού του ΕΤΕΑΕΠ (Φιλελλήνων 13-15).

2.Την διακοπή όλων των αναρτήσεων στις ιστοσελίδες των εντασσόμενων Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας και στη Διαύγεια. 
Επισημαίνουμε ότι, σε περίπτωση απαραίτητης ανάρτησης στην ιστοσελίδα του Ταμείου ή στη Διαύγεια το σχετικό κείμενο θα πρέπει να διαβιβαστεί στο Τμήμα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Πληροφορικής και Επικοινωνιών και στο Τμήμα Οργάνωσης και Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Διοικητικού του ΕΤΕΑΕΠ.
3. Την αλλαγή όλων των ηχογραφημένων μηνυμάτων των τηλεφωνικών κέντρων των Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας που εντάσσονται στο νέο Φορέα έτσι ώστε να αναφέρεται σε όλα ως ονομασία του Φορέα το «Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών ή ΕΤΕΑΕΠ- Κλάδος Εφάπαξ Παροχών».
4.Την ενημέρωση του προσωπικού των εντασσόμενων Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας για τα ακόλουθα θέματα:
•  Την 01/01/2017 η εξυπηρέτηση των πολιτών των τέως Ταμείων-Τομέων-Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας που εντάσσονται θα γίνεται προσωρινά από τις υπάρχουσες υπηρεσίες (δηλαδή, οι ασφαλισμένοι του τέως ΤΠΔΥ θα πρέπει να απευθύνονται στο τέως ΤΠΔΥ, του ΤΑΠΙΤ στο ΤΑΠΙΤ, του ΕΤΑΑ στο ΕΤΑΑ, του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ στο ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, του ΤΑΥΤΕΚΩ στο ΤΑΥΤΕΚΩ) κατά τις ώρες υποδοχής που είχαν θεσπιστεί από αυτές και στις αντίστοιχες διευθύνσεις.
Το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πολιτών του Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.: (α) κατά την απάντηση κλήσεων μέσω του τηλεφωνικού κέντρου  που αφορούν τον κλάδο εφάπαξ παροχών θα δίνει τα τηλέφωνα των τέως Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας για την εξυπηρέτηση τους, (β) κατά την προσέλευση των πολιτών στην έδρα του Ταμείου (Φιλελλήνων 13-15) ή στις υπόλοιπες Διευθύνσεις, για υποθέσεις που αφορούν τον κλάδο εφάπαξ παροχών, θα δίνονται τα τηλέφωνα και η διεύθυνση που έχει την αρμοδιότητα επίλυσης του θέματος, και οι προβλεπόμενες ώρες υποδοχής κοινού.
• Οι υπάλληλοι των τέως Ταμείων, Τομέων, Κλάδων και Λογαριασμών Πρόνοιας που μεταφέρονται στο ΕΤΕΑΕΠ παραμένουν στις θέσεις εργασίας τους μέχρι την τοποθέτησή τους με απόφαση του Διοικητή του ΕΤΕΑΕΠ και εξακολουθούν να απασχολούνται με τα αντικείμενα και τις αρμοδιότητες που τους είχαν ανατεθεί.
· Το ωράριο των υπαλλήλων που μεταφέρονται στο ΕΤΕΑΕΠ, παραμένει ως έχει μέχρι τη δημοσίευση της Υ.Α. για το ωράριο του νέου Φορέα.
Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε στα κάτωθι τηλέφωνα:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ κ. Οικονόμου Μαρία  210-3275148





      κ. Κουτουβάλα Ελένη 210-3275100
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ κ.Τραφαλή Σταυρούλα 210-32275211






         Κ.Βασιλοπούλου Άννα 210-3275206

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ κ.Αντύπα Βασιλική 210-3275037







Κ.Παγώνη Αθηνά 210-3275073









                                        Ο Διοικητής






                                             Αθανάσιος Καποτάς
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

       Η Προϊστ. Τμ. Γραμματείας


           καα
          Παρασκευή Κουτέρη
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
1.ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (Ειδικός Λογαριασμός Προνοίας)

Aγ. Κωνσταντίνου 8, Τ.Κ. 10241, Αθήνα

Γραφείο κ. Διοικητή

E-mail: admika@ika.gr
2. ENIAIO TAMEIO ANEΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ (ΕΤΑΑ)

Μάρνη 22, ΤΚ 10433, Αθήνα

Γραφείο κ. Προέδρου

e-mail : proedros@etaa.gr
3.EΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΜΕ (ΕΤΑΠ-ΜΜΕ)

Καλλιρόης 5 & Περραιβού 20, ΤΚ 11743, Αθήνα

Γραφείο κ. Προέδρου

e-mail: proedros@etapmme.gov.gr 

4. TAMEIO AΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ

ΩΦΕΛΕΙΑΣ (ΤΑΥΤΕΚΩ)

Πατησίων 54. ΤΚ 10682, Αθήνα

Γραφείο κ. Προέδρου

e-mail: gramproedrou@tayteko.gr
5. ΝΑΥΤΙΚΟ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ (ΝΑΤ) ΤΠΑΕΝ ΚΑΙ ΤΠΚΠΕΝ

Εθνικής Αντιστάσεως 1, ΤΚ  18531 Πειραιάς

Γραφείο Προέδρου

e-mail:  poroi.ofeiles@nat.gr, tpkpen@nat.gr
6. TAMEIO ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΤΠΔΥ)

Σταδίου 31, ΤΚ 10559, Αθήνα

Γραφείο κ.Προέδρου

e-mail: gfragiskatos@tpdy.gr, gfragiskatos@yahoo.gr

7. TAΠΙΤ

Ακαδημίας 58, ΤΚ 10679, Αθήνα

Γραφείο κ. Προέδρου

e-mail: proedros@tapit.gr
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